
Resultaten Enquete Zeeheldenbuurt najaar 2023

Rijlabels # Bent u hiervoor bekend met de Routekaart aardgasvrij (ready) 

Zeeheldenbuurt?

Ja 220

Nee 96

Eindtotaal 316

Volgende  vragen 

alleen als vorig 

antwoord Ja was. 

Totaal:

220

Rijlabels # Vindt u het fijn dat u nu weet hoe uw woning aardgasvrij gemaakt 

kan worden?

Ja 116

Nee 94

Eindtotaal 210

Rijlabels % Bent u tevreden met de plannen om de Zeeheldenbuurt in 2040 

aardgasvrij te krijgen?

2 17%

3 32%

4 20%

1 (zeer ontevreden) 19%

5 (zeer tevreden) 12%

Eindtotaal 100%

Rijlabels # Vindt u het fijn dat u nu weet hoe uw woning aardgasvrij gemaakt 

kan worden?

Ja 116

Nee 94

Eindtotaal 210

Rijlabels % Voelt u zich betrokken bij de inhoud van de Routekaart?

2 24%

3 29%

4 14%

5 (zeer betrokken) 4%

1 (helemaal niet 

betrokken)

29%

Eindtotaal 100%

Row Labels # Heeft u het gevoel dat u invloed kon uitoefenen op de inhoud van de 

Routekaart?

Ja 39



Resultaten Enquete Zeeheldenbuurt najaar 2023

Nee 175

Grand Total 214

Rijlabels # Snapt u welke stappen u kunt nemen om uw woning te 

verduurzamen en van het aardgas af te gaan?

Ja 185

Nee 31

Eindtotaal 216

Rijlabels % Vindt u dat de Routekaart u kan helpen bij het nemen van stappen 

naar aardgasvrij?

Ja, dankzij de 

Routekaart weet ik 

wat mij te wachten 

staat.

11%

Enigszins 36%

Nee, ik voel me niet 

geholpen door de 

Routekaart

47%

Weet ik niet 5%

Eindtotaal 100%

Onderstaande vragen 

ongeacht de eerste 

vraag.

Rijlabels # Bent u tevreden dat inwoners een bijdrage hebben kunnen leveren 

aan de Routekaart?

2 10%

3 40%

4 27%

5 (zeer tevreden) 16%

1 (zeer ontevreden) 6%

Eindtotaal 100%

Rijlabels % Bent u tevreden over hoe de verduurzaming van de wijk aangepakt 

wordt?

2 15%

3 44%

4 19%

5 (zeer tevreden) 10%

1 (zeer ontevreden) 12%

Eindtotaal 100%
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Comfort; 173; 30%

Klimaat; 144; 25%

Besparing; 255; 45%
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